

São Caetano abre inscrições voltadas ao credenciamento de artistas e técnicos para a Festa Italiana

Secretaria Municipal de Cultura de São Caetano do Sul abre edital de chamamento público que visa selecionar artistas e técnicos para compor a programação da 30ª FESTA ITALIANA 2023.

Maicom



Foto: Secult/PMSCS Legenda: Atração da Festa Italiana de 2022 no Bairro da Fundação

A Secretaria Municipal de Cultura de São Caetano do Sul abre edital de chamamento público que visa selecionar artistas e técnicos para compor a programação da 30ª FESTA ITALIANA 2023.

A finalidade é credenciar APRESENTAÇÕES ARTÍSTICAS E TÉCNICOS EM ESPETÁCULOS DE DIVERSÃO que se enquadrem nos objetivos propostos para a Festa Italiana e que tenham perfil da temática "Italiana", pertinente ao evento e compatibilidade com o espaço disponibilizado, localizado na Praça Comendador Ermelino Matarazzo, s/nº, Bairro da Fundação – São Caetano do Sul.

As inscrições devem ser realizadas de 20 a 26 de julho de 2023 pela internet https://portais.saocaetanodosul.sp.gov.br/secult.

FESTA ITALIANA

Criada pela Lei 3.692, de 4 de junho de 1998, a tradicional Festa Italiana de São Caetano do Sul é considerada o maior evento gastronômico do Grande ABC e uma das maiores festas temáticas do Estado. É parte das comemorações do aniversário

da cidade (fundada em 28 de julho de 1877).

https://abcreporter.com.br/2023/07/21/sao-caetano-abre-inscricoes-voltadas-aocredenciamento-de-artistas-e-tecnicos-para-a-festa-italiana/

Veículo: Online -> Site -> Site ABC Repórter - Grande ABC/SP

Seção: Cultura